
 

 

ATA DA 4ª REUNIÃO CONJUNTA DA CÂMARA TÉCNICA DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL CONJUNTA COM A 
3ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE RESTAURAÇÃO ECOLÓGICA, BIÊNIO 2023/2024. 
 
Data: 09 de agosto de 2023 
Horário: 09h00 
Local: Sala de Reunião “Sandro Roberto Selmo” - DAEE 
 

PRESENTES 
Membros CT-EA: 

• Alba Regina Azevedo Arana (APEC/UNOESTE); 
• Aline dos Santos Souza (IPE); 
• Andréia Cristina Silva Hirata (APTA); 
• Antônio Cícero da Silva (PM Sandovalina); 
• Bruno Magro Rodrigues (PM Presidente Epitácio); 
• Bryna Cortez de Souza (DAEE); 
• Eliana D’Arce Ropelli Junqueira (PM Presidente Prudente); 
• Guilherme B. Cabrera (PM Álvares Machado); 
• Jacqueline Gaspar Marcelino (PM Piquerobi); 
• João Paulo de Souza Ferro (PM Caiuá); 
• José Alberto Mangas Pereira Catarino (PONTAL FLORA); 
• Mylenni Guerra Lima Sugui (DAEE); 
• Nádia de Souza Bastos Barros (SABESP); 
• Renata Ribeiro de Araújo (FCT-UNESP); 
• Rita Gabriela Pereira Ferreira (PM Martinópolis); 
• Rosimeire Aparecida da Costa (PM Marabá Paulista);  

 
 

Membros CT-RE: 
• Adriano Quirino de Oliveira (PM Presidente Prudente); 
• Aline dos Santos Souza (IPE); 
• Andréia Cristina Silva Hirata (APTA); 
• Bruno Magro Rodrigues (PM Presidente Epitácio); 
• Bryna Cortez de Souza (DAEE); 
• Cléber Lopes Bonilha (PM Santo Anastácio); 
• Guilherme B. Cabrera (PM Álvares Machado); 
• Jacqueline Gaspar Marcelino (PM Piquerobi); 
• José Alberto Mangas Pereira Catarino (PONTAL FLORA); 
• Jussara Cuba Canziani (PM Regente Feijó); 
• Nádia de Souza Bastos Barros (SABESP); 
• Mylenni Guerra Lima Sugui (DAEE); 
• Renata Ribeiro de Araújo (FCT-UNESP); 
• Rita Gabriela Pereira Ferreira (PM Martinópolis); 
• Rosimeire Aparecida da Costa (PM Marabá Paulista);  

 
 

Convidados: 
• Alvaro Yanagui (DAEE/Secretário Executivo); 
• Renan Borges (PM Martinópolis). 

 
PAUTA DA REUNIÃO 

1. Aprovação da ata da reunião anterior; 
2. Análise, pontuação e hierarquização das solicitações protocolizadas, referente à Educação Ambiental, e vistas nas 

demais solicitações, para o pleito do FEHIDRO 2023 (2º Período); 
3. Outros Assuntos; 
4. Encerramento. 

 



 

 

I. RELATO DOS RESULTADOS 
Início: Com a palavra, a Sr.ª Alba Regina Azevedo Arana, Coordenadora da CT-EA, agradeceu a presença de 1 
todos, iniciou a reunião e apresentou a pauta do dia. Na sequência esclareceu sobre o objetivo da reunião conjunta 2 
com a CT-RE, e solicitou a dispensa da leitura da ata da última reunião da CT-EA bem como da CT-RE tendo em 3 
vista que foi enviada aos membros junto com a convocação. Com a concordância dos presentes a ata foi aprovada 4 
por unanimidade. Prosseguindo com a pauta, esclareceu que os presentes dariam vistas as propostas 5 
protocolizadas visando recursos de FEHIDRO 2023 (2º Período), e passou a palavra para a Sr.ª Mylenni (DAEE), 6 
que passou as orientações sobre a dinâmica da presente reunião, a qual faz parte do calendário de trabalhos da 7 
Deliberação AD REFERENDUM CBH-PP/242/2023 de 26 de maio de 2023, que “Aprova diretrizes, critérios e 8 
estabelece prazos para fins de hierarquização e indicação de empreendimentos para o 2º período para utilização 9 
dos Recursos do FEHIDRO de 2023”. E informou quais os tomadores que apresentaram suas propostas: Município 10 
de Taciba, Município de Anhumas, Município de Indiana, Município de Nantes, Município de Presidente Epitácio, 11 
Município de Iepê, Município de Caiuá, Município de Regente Feijó e Município de Martinópolis. Também informou 12 
que, no dia 08/08/2023 foi realizada reunião da CT-AI para análise dos documentos protocolizados, e que no dia 13 
10/08/2023 será realizada reunião da CT-PAS para análise e pontuação das propostas de projetos. Em seguida, 14 
solicitou que os presentes se organizassem em três grupos para darem vistas às documentações apresentadas, 15 
e que cada grupo apontassem as observações pertinentes às ações de educação ambiental e restauração 16 
ecológica nas fichas entregues. Após a conclusão dos trabalhos, a Sr.ª Alba agradeceu a participação de todos e 17 
encerrou a reunião. Tratados todos os assuntos da pauta e nada mais havendo a tratar, eu Mylenni Guerra Lima 18 
Sugui, Secretária ad-hoc, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. 19 
Presidente Prudente, aos nove dias do mês de agosto de 2023.   20 
 

 
Mylenni Guerra Lima Sugui 

Secretária “ad hoc” da CT-EA/RE 

__________________________ 
Alba Regina Azevedo Arana 
Coordenadora da CT-EA 
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